

PBZ Croatia osiguranje d.d.

Financijska izvješća na dan 31. prosinca 2001. godine
zajedno s izvješćem ovlaštenog revizora

Sadržaj

	<i>Stranica</i>
Profil Društva	1
Izvešće ovlaštenog revizora	3
Račun dobitka i gubitka društva PBZ Croatia osiguranje d.d.	4
Bilanca društva PBZ Croatia osiguranje d.d.	5
Izvešće o novčanom tijeku društva PBZ Croatia osiguranje d.d.	7
Izvešće o promjenama glavnice društva PBZ Croatia osiguranje d.d.	8
Računovodstvene politike	9
Bilješke uz financijska izvješća	11

Profil Društva

Nastanak i povijest

PBZ Croatia osiguranje d.d. (Društvo) je dioničko društvo za upravljanje obveznim mirovinskim fondom. Društvo je osnovano 26. srpnja 2001. godine u skladu s mirovinskom reformom u Republici Hrvatskoj. Društvo je registrirano kod Trgovačkog suda 28. rujna 2001. godine s početnim dioničkim kapitalom u iznosu od 40.000.000 kuna. Osnivači Društva Privredna banka Zagreb d.d. i Croatia Osiguranje d.d. su uplatili jednaki iznos od po 20.000.000 kuna svaki. Krajnji vlasnik Privredne banke Zagreb d.d. je banka IntesaBci spa iz Italije.

U skladu sa Zakonom o obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima, 5. studenog 2001. godine Agencija za nadzor mirovinskih fondova i osiguranja (HAGENA) dala je odobrenje za rad i izbor banke Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. Zagreb za banku skrbnika.

Osnovne djelatnosti

Osnovne djelatnosti Društva uključuju:

- osnivanje obveznog mirovinskog fonda;
- upravljanje obveznim mirovinskim fondom.

Uprava i direktori

Nadzorni odbor

Mirjana Rašeta	predsjednik	od 28. rujna 2001. godine
Ivan Sladonja	zamjenik predsjednika	od 28. rujna 2001. godine
Ivanka Pejić	član	od 28. rujna 2001. godine

Uprava

Dubravko Štimac	predsjednik	od 28. rujna 2001. godine
Vanja Njavro	član	od 28. rujna 2001. godine

Profil Društva (nastavak)

Prihvatanje računovodstvenog načela nastavka poslovanja

Nakon provedenih ispitivanja, Uprava je izrazila razumna očekivanja da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovnih aktivnosti u predvidivoj budućnosti. Radi toga Uprava je primijenila načelo nastavka poslovanja kod pripreme financijskih izvješća.

Izvješće o odgovornostima Uprave

Temeljem odredbi Zakona o računovodstvu (NN 90/92), Uprava je dužna osigurati da financijska izvješća za svaku financijsku godinu budu pripremljena sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja (MSFI) tako da prikazuju objektivno i realno financijsko stanje i rezultat poslovanja Društva za to razdoblje.

Pri sastavljanju tih financijskih izvješća, odgovornosti Uprave obuhvaćaju jamstva:

- da su odabrane i zatim dosljedno primijenjene odgovarajuće računovodstvene politike;
- da su prosudbe i procjene razumne;
- da su primijenjeni važeći računovodstveni standardi, a svako materijalno značajno odstupanje iskazano i objašnjeno u financijskim izvješćima; i
- da su financijska izvješća pripremljena primjenom načela nastavka poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će Društvo nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Uprava je odgovorna za vođenje odgovarajućih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba, s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj Društva, kao i njihovu usklađenost s hrvatskim Zakonom o računovodstvu (NN 90/92). Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Društva, pa stoga i za poduzimanje razumnih mjera za spriječavanje i otkrivanje pronevjera i ostalih nezakonitih radnji.

Potpisao u ime Uprave:

Dubravko Štimac



PBZ Croatia osiguranje d.d.
Savska cesta 28
10 000 Zagreb
Republika Hrvatska

25. veljače 2002. godine

Upravi Društva PBZ Croatia Osiguranje d.d.

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvješća društva PBZ Croatia Osiguranje d.d. (Društvo) na dan 31. prosinca 2001. godine i za razdoblje od 28. rujna 2001. godine (datum početka) do 31. prosinca 2001. godine, koja su izložena na stranicama 4 do 15. Financijska izvješća pripremljena su na osnovi računovodstvenih standarda što ih je izdao Odbor za međunarodne računovodstvene standarde, sukladno hrvatskom Zakonu o računovodstvu, te primjenom računovodstvenih politika izloženih na stranicama 9 do 10.

Odgovornosti Uprave i revizora

Kao što je izloženo na stranici 2, za navedena financijska izvješća odgovara Uprava. Mi smo odgovorni za izražavanje neovisnog mišljenja o tim financijskim izvješćima na osnovi obavljene revizije.

Temelj za izražavanje mišljenja

Postupak revizije financijskih izvješća Društva proveden je sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju planiranje i provođenje revizije do razine potrebne nam za dobivanje dovoljno dokaza o tome da financijska izvješća ne sadrže materijalno značajna pogrešna iskazivanja. Revizija obuhvaća ispitivanje, na test osnovi, evidencija i računovodstvenih podataka koji potkrepljuju iznose prikazane u financijskim izvješćima. Revizija također obuhvaća procjenjivanje korištenih računovodstvenih načela i značajnih procjena Uprave, kao i cjelokupnog prikazivanja financijskih izvješća. Vjerujemo da naša revizija pruža razumnu osnovu za izražavanje mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju financijska izvješća Društva prikazuju realno i objektivno financijski položaj Društva na dan 31. prosinca 2001. godine, rezultate njegova poslovanja, njegov tijek novca i promjene glavnice za razdoblje od 28. rujna 2001. godine (datum početka) do 31. prosinca 2001. godine, a pripremljena su sukladno hrvatskom Zakonu o računovodstvu (NN 90/92) i Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja.

Arthur Andersen d.o.o.
Arthur Andersen d.o.o., Zagreb
Republika Hrvatska
Zagreb, 31. listopada 2001. godine
Zagreb, 25. veljače 2002. godine

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Felix Bogdan" with a stylized flourish at the end.

